# Пять возможностей, на которые журналистам стоит обратить внимание в декабре

Хотите приобрести новые знания в области журналистики, начать писать на новую тему или получить признание за сделанную работу? Обратите внимание на эти перспективные курсы, стажировки и конкурсы для журналистов всего мира.

Стипендия им. Джона Найта Дедлайн 1 декабря 2013 года для иностранных заявителей и 15 января 2014 года для заявителей из США.

Опытные журналисты всего мира, желающие улучшить свои профессиональные навыки, могут подать заявки на получение стипендии им. Джона Найта сроком на 10 месяцев в Стэнфордском университете. 20 стипендиатов будут работать над проектами на темы предпринимательства, инноваций и лидерства, им будет выплачена стипендия в размере 65 000 долларов США, оплачены расходы на обучение, переезд, медицинскую страховку, книги, жильё и, при необходимости, стоимость детского сада для детей. Для получения дополнительной информации нажмите сюда.

### Стипендии Нимана в Гарвардском университете Дедлайн 1 декабря

Фонд Нимана для журналистов в Гарвардском университете принимает 12 стипендиатов сроком на год для исследований и стажировок. Стипендиаты будут посещать занятия в Гарварде, еженедельные семинары и курсы по мультимедиа. Программа рассчитана на граждан всех стран, исключая США. Иностранные граждане, работающие в американских СМИ, также могут подавать заявки. Для участие в программе необходимым условием является хорошее знание английского языка. Для получения дополнительной информации нажмите сюда.

## Reuters предлагает стипендии для участия в семинаре по деловой журналистике Дедлайн 9 декабря

Фонд Thomson Reuters организует курс, посвящённый тому, как писать о финансовых и деловых новостях, для журналистов печатных, вещательных и онлайн изданий. Курс начинается с пяти дней тренинга в Лондоне, который пройдёт с 3 по 7 марта 2014 года и продолжится десятью онлайн-сессиями. Участникам из развивающихся стран или стран переходного периода, работающих в организациях, не имеющих своих учебных ресурсов, будут оплачены транспортные расходы, размещение и проживание. Для получения дополнительной информации нажмите сюда.

### Фонд Магнум предлагает стипендии для фотографов Дедлайн 9 декабря

Фотографы - студенты, изучающие эту профессию, и опытные специалисты - могут подать заявки на получение стипендии в Нью-Йоркском университете. Фонд Магнум и отделение фотографии школы Тиш Нью-Йоркского университета предлагают курсы, посвящённые фотографии и правам человека. Шестинедельная программа состоит из трех курсов, цель которых - познакомить участников со стратегиями создания ярких документальных проектов на тему прав человека. Для получения дополнительной информации нажмите сюда.

## Стипендии GlobalPost для журналистов, освещающих вопросы безработицы Дедлайн 31 декабря

GlobalPost ищет стипендиатов для своей программы GroundTruth. Журналисты— в одиночку или совместно с партнёром — будут работать над созданием оптимизированных для доступа с мобильных устройств мультимедийных проектов, рассказывающих человеческие истории на тему безработицы среди молодежи по всему миру. Работа будет проводится в 10 странах, где остро стоит проблема безработицы среди молодежи, таких как Нигерия, Египет, Бразилия, Испания и Косово. Для получения более подробной информации нажмите сюда.

https://ijnet.org/ru/blog/233669